
Obţinerea studiului pentru recalcularea notelor de favorabilitate pe amplasamentele din 

cadrul UAT-urilor care au nota < 2,4 

Practic, paşii care trebuie parcurşi pentru obţinerea studiului avizat de SCDP Constanța, vor fi 

următorii: 

1.  Solicitantul se adresează în scris către Oficiul Judeţean de Pedologie şi Agrochimie (OJPA) 

din zonă pentru a obţine următoarele date pedologice ale amplasamentului: a. textura 

solului, în primii 50 cm (Ind. 23 A); b. reacţia solului (pH) în primii 50 cm (Ind. 63); c. date 

despre drenajul solului (Ind. 185). Studiul se va plăti la Oficiul Judeţean de Pedologie şi 

Agrochimie respectiv; 

2. Studiul obţinut de la OJPA, împreună cu coordonatele geografice ale centrului 

amplasamentului, vor fi transmise de către solicitant Institutului Naţional de Cercetare - 

Dezvoltare pentru Pedologie, Agrochimie şi Protecţia Mediului - ICPA Bucureşti, prin poştă 

la următoarea adresă: Bulevardul Mărăşti, 61, sector 1, Bucureşti, cod poştal 011464, în 

vederea recalculării notelor de favorabilitate pedologice pe amplasament. Scrisoarea va 

conţine şi dovada efectuării plăţii pentru serviciile ce urmează a fi efectuate în sumă de 

1.000 lei, în contul Stațiunea de Cercetare - Dezvoltare pentru Pomicultură Constanța 

(SCDP) R024TREZ23120G335000XXXX, deschis la Trezoreria Constanța (CUI: R02981780), cu 

menţiunea: Contravaloare servicii de recalculare a notelor de favorabilitate pedoclimatică 

pe amplasamentul respectiv (care va fi menţionat); 

3. Stațiunea de Cercetare - Dezvoltare pentru Pomicultură Constanța (SCDP) va emite 

documentul final, după recalcularea notelor de favorabilitate climatice. Studiul final care va 

conţine noile note va fi avizat de Consiliul Ştiinţific al SCDP. Tot SCDP va înştiinţa prin poştă 

solicitantul, în cel mai scurt timp, privind rezultatele studiului; 

4.  Dacă în urma studiului notele de favorabilitate pedoclimatice naturale sau potenţate sunt 

mai mari sau egale cu 2,4, solicitantul eligibil poate iniţia faza de proiectare cu sprijinul unei 

instituţii autorizate. 


